
＜愛光学園同窓会＞ 

 

令和３年 11 月 常任理事会 議事録 

 

〇 開催日時：令和 3 年 11 月 19 日（金） 18：30～19：30 

〇 開催場所：東京第一ホテル松山、ZOOM ミーティング  

           〇 出 席 者：別紙 計 23 名（ 内 zoom 参加 7 名 ） 

〇 司  会 ： 宮嶋 嘉則 副会長 

〇 議事録署名人： 宮内 健一郎 理事、野本 寿里 理事 

〇 議事録作成者： 森元 志郎  事務局長 

 

 

  Ⅰ．協議事項 

  １．事業委員会  

    ・同窓会総会 報告  

      まとめ 

       参加者 ウェビナー参加 事前申し込み 69名（Web上 50名程）＋会場 9名 

       開催費 会場費 114,000円、 

ウェビナー利用・運営代（南海放送払）10万円（税別） 

申込フォーム作成代（マジカルサイト払）2万円（税別） 

         コロナ禍での状況ですので致し方がないのかなと思いつつも、来年こそは 

本当に懇親会ができるようになれば良いなと思っております。 

今年は、懇親会の無い 同窓会総会だけになってしまい大変申し訳なかったと 

思っております。 

    ・創立 70 周年記念事業寄付について 

「創立 70 周年記念事業寄付特別委員会」 

同窓会総会において、同窓会費の余剰金から 4000 万円を全体に寄付することが 

了承されました。現在 1.1 億円ということで 4000 万円足して 1.5 億円ぐらい 

にはなるかなというところです。残りもう半年もない中で、あと 5000 万円  

何とか大口でということでお話をしております。 

状況としては、今そのような感じです。 

    ・創立 70周年記念事業について 

     「創立 70 周年記念事業特別実行委員会」 

       先週、事業委員会を開き創立 70周年記念事業について議論しました。まず一つは 

校歌の作成というのがあり、これは少しずつ進んでいます。それ以外に同窓会と 

してどのような事ができるのかということですが、来年 2 月にならないと学校の 

状況が見えないという話であったのですが、早めに学校側からの予定を教えて 

いただけることになり、ここで少し話をして行こうかと思っています。 



この後竹内先生に説明をいただくことになるのだと思います。我々としてはまず 

一案として、来年の同窓会総会、通常なら 10 月 22 日か 29 日になるのですが、 

この日に全国から同窓生が集まるのであれば、同窓会総会前の当日午後に新校舎 

の見学が出来、その後、会場に移動して、夜は通常のように同窓会総会、講演会 

懇親会というような形を取れたらと考えております。また 12 月 24 日から 26 日 

ぐらいに同窓生向けの文化会館記念イベントを学校側の方で用意されているよう 

ですが、このあたりに同窓会として何か記念講演を持ってきてはどうかとも考え 

ており、様々な分野の具体的な名前も出ていますが、これから協議し、調整して 

いきたいと思います。二案目としては、来年の同窓会総会は通常のように開催を 

して、３月に同窓会向けのイベントがあるということなので、ここで文化会館や 

体育館を使って何か大きな催し物ができると学校側の負担も少ないのかなという 

ことではあります。三案目としては、記念コンサートみたいなものがあっても   

いいのかなということをこの間、話をしました。今のところそんな感じですが、 

あとは学校側のスケジュール、それから皆さんの状況で変わってくるのかなと 

思っています。来年の 2 月には、本決まりにしなければ間に合わないのでは 

ないかと思っているのが現状です。 

（担当教諭） 

・学校側の新校舎の施設、イベントについてのスケジュールの案が、出てきまし 

たが、今後の工事の進捗状況により、まだまだ不確定なものです。ただ、当初 

聞いていたそれぞれの施設の完成は遅れが生じております。そのため同窓会の 

記念行事も影響が出てくると思います。時々刻々行事予定が確定次第、同窓会 

の方にもお知らせしますから、それから決めていただけたらと思います。 

来年度の行事予定については、来年２月半ばあたりには確定するのではないか 

と思っていますので、そこらあたりから本格的に動いていただけるものと思い 

ます。 

        来年の同窓会総会の日程として、今のところ 10 月第四土曜日 10 月 22 日と第五 

        土曜日２9 日の会場の仮予約は入れています。学校の授業が、第四土曜日は休み 

ですが、第五土曜日は授業があり、総会参加同窓生全員の見学は難しいかもしれ 

ません。それに伴い、総会翌日予定のゴルフ大会の予定も確定できません。 

ただゴルフ場の予約もできるだけ早くする必要があります。 

 

  ２．広報委員会  

    ・同窓会総会について 

      会場担当の副会長始め準備には多少手間取り苦労を掛けましたが、ウェビナー会議 

としては、大体スムーズにいったのではないかと思いました。来年の総会も例年の 

ようにリアルに集まっていただくのが基本ですが、来られない方、県外国外の方も 

観られるということで、ZOOM を使ったハイブリッドも考えても良いのかと思い 

ますが、皆様のご意見やご感想を伺いたいです。 

    ・新校舎見学について 



      新校舎見学は今実施中です。今週水曜日 17 日時点の数字ですが、先週 13 日(土)が 

      12 名、明日 20 日(土) が 14 名、12 月 4 日(土) が 9 名の見学希望者です。 

      想い入れの違いもあると思いますが、 旧校舎の解体前見学希望者が数百名単位で 

来られたことと比べると少ないです。新型コロナの影響がなくなれば、見学が 

できる状況も変わってくるものと期待しています。今のところは、来年 2 月にも、 

見学会が予定されております。 

    ・校報誌「インテルノス」春号について 

来年春号の発行が 2月から 3月にずれ込みました。さらに同窓生で通常より 1名 

多い 2名の執筆を学校側からお願いされました。出来るなら文系 1名、理系 1名の 

執筆候補者が上がれば理想的ですが、それにはこだわりませんので適当と思われる 

方を推薦していただければと思っております。執筆候補者は随時募集しております 

ので、当メールや各種会議等でご提案をお待ちしております。 

 

３．総務委員会 

   ・年会費免除について 

     先月の同窓会総会において、愛光学園同窓会「会則」の  

第 3 条  

2 正会員は、所定の会費を納入する 

75 歳(当該年度に 75 歳を迎える期)以上の方は原則 所定の会費を免除する。 

       と 期による年会費免除について承認されました。実施時期については来期納入分 

       からになります。当該期の中でも納入していただける方への詳細な説明など、 

今年度中に内容を詰めていきたいと思っております。 

   ・同窓会総会の役割、愛光学園同窓会「会則」の中の文言について、協議を進めていき 

たいです。 

 

 ４．事務局から 

  ・叙勲受章者 3 名の方へ「慶弔見舞金規程」により祝電をお送りしました。 

受賞者（期数） 

瑞宝重光章 矢野 重典 様（8 期） 元文部科学官僚 

瑞宝中綬章 高橋 泰博 様（12 期）元警察官僚 

瑞宝小綬章 武内 哲志 様（13 期）元公立高校校長 

       今後も数多くの同窓生が受賞されると思いますが、同期の友人やお知り合い、 

学校図書館司書の方などから教えていただきたいと思います。事務局として、 

受賞が分かり対応いたします。 

  ・訃報報告 

    旧教職員（体育科教員）日下正弘先生（2021 年 11 月 5 日 葬儀） 

     同窓会より規程にそって、弔花と弔電を手配しました。 

          26 期：田村 啓 様 令和 3 年 3 月 ご逝去されましたとのご報告がありました。 

12 期：河上 哲 様 令和 3 年 7 月 ご逝去されましたとのご報告がありました。 



   ・同窓会ポロシャツについて 

     半袖ポロシャツについては、赤字の数量を追加注文しました。  

＊長袖ポロシャツについて 

  今まで半袖しかなかったので、長袖の同窓会ポロシャツを作ってほしいとの 

  要望がありました。 

→ これまでの半袖の販売状況、女性理事などの意見もあり、事務局提案の色、 

数量（赤字）を発注することが、了承されました。 

 販売価格  半袖ポロシャツ：3,000 円     長袖ポロシャツ：3,500 円 

 

 半袖   長袖     

色 サイズ 現枚数 注文枚数  色 サイズ 注文枚数 

白 S-10 枚作成 7   白 S-10 枚作成   

白 M-30 枚作成 18   白 M-30 枚作成 10  

白 L-30 枚作成 13   白 L-30 枚作成 10   

白 LL-30 枚作成 13   白 LL-30 枚作成 10   

紺 S 4   紺 S   

紺 M 14   紺 M 10   

紺 L 0 10  紺 L 10   

紺 LL 10   紺 LL 10   

エンジ S 9  

 

エンジ S   

エンジ M 13  エンジ M 10   

エンジ L 1 10 エンジ L 10   

エンジ LL 10  エンジ LL 10   

合計   112 20 合計   90  

  

   ・各期理事について 

     昨年度、数回送信した理事会メンバー皆様への一斉メールに対して、一度も返信が 

なかった各期理事の方々へ、相談役、副会長から個別に連絡していただき、同窓会 

からのメールに対して返信してもらえるようお願いしました。何名かの理事とは 

連絡がついています。各期理事として出来るだけ参加しやすい手段として、昨年度 

追加の新たな連絡方法の LINE グループ「愛光学園同窓会 理事会」を立ち上げ、 

数多くの理事の方々に参加していただきましたが、全員の方が参加しているのでは 

なく、あまり効果的ではないようです。今後の同窓会の課題として考えてきたいと 

思います。 

 

５．その他 



     ・「京滋の会」から 

       12 月 11 日に鴨川沿いを歩くというハイキング企画を実施しようということで、 

「京滋の会」の会員に案内を出しました。ここから、「京滋の会」の活動が再開され

ると考えております。同窓会本部から副会長 1 名、関西支部会から関西支部会長も 

参加の予定です。 

 

 

 Ⅱ．会長挨拶 

     いろいろ議論していただきましたが、その中に叙勲受章者へ同窓会からの祝意について 

報告がありましたが、同窓生の受賞者の情報に関してできるだけ、同窓会でも吸い上げて 

いこうということで、各期理事や一般同窓生と SNS やメール等を通して、出来るだけ 

スムーズに連絡してもらえるような形を早く確立していきたいと思っております。  

役員の皆様も気付いたことがありましたら、お声がけを頂けたらと思います。 

昨年度、「慶弔見舞金規定」に叙勲についての項目を付け加えました。まだそのことが 

周知されていないこともあるかと思います。同窓会としても同窓生から叙勲者が出るのは 

誠に喜ばしく、祝意を表したいと思っているところですので、叙勲の情報がすぐに同窓会 

に連絡がありますよう、今後、皆様にお伝えしていきたいと考えております。 

それから来月、副会長が「京滋の会」のイベントに参加予定ということです。今、新型 

コロナもだいぶ鎮静化してきております。このまま収束して欲しいなと願っていますが、 

少し見極めは必要だと思います。今後沈静化していけば、来年の春頃には、かなり普段の 

生活に戻ってくるのかなと思い、この 2 年間 ほとんど同窓会活動も制限され、各地区・ 

支部との交流や活性化の事業も出来ていませんでしたので、これらの活動を積極的に推し 

進めていきたいと考えております。 

 役員の皆様にも積極的なご協力をよろしくお願い致します。 

 

 

 

 

 

 

以上、常任理事会議事録について 議事録署名人が確認致しました。 

 

       議事録署名人    宮内 健一郎     ［確認日：令和 3 年 11 月 28 日］ 

       議事録署名人    野本  寿里    ［確認日：令和 3 年 11 月 28 日］ 

 


